



Vászoly Község Önkormányzatának POLGÁRMESTERE

Levelezési cím: 8245 V á s z o l y, B é k e tér 1.

Telefon: 87/ 445-053, 545-007, Fax.sz.: 87/445-053

E-mail cím: hivatal@vaszoly.hu

Szám: 401/ /2024.

Előterjesztő: Rózsahegyi Tibor polgármester

Előkészítő: Szarvas Zsolt osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS 2. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2024. június 6-i ülésére

Tárgy: Petőfi utca vízvezető árok helyreállításával kapcsolatos 34/2024. (IV. 24.) képviselő-testületi határozattal szemben benyújtott panasz kivizsgálása

Melléklet: 1 db panaszbejelentés

Tisztelt Képviselő-testület!

Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. április 24-én megtartott képviselő-testületi ülésén a 34/2024. (IV. 24.) képviselő-testületi határozatával elfogadta a Practical Kft-nek (8200 Veszprém, Házgyári út 26., adószám: 10739893-2-19) a Vászoly, Petőfi S. utcai vízrendezés hosszabbítása földárokkel tárgyú árajánlatában foglaltakat nettó 393.083.- Ft (+ 106.132,- Ft ÁFA), azaz mindösszesen bruttó 499.215,- Ft összegben. A döntést azért hozta meg a képviselő-testület, mert Gál Mariann Vászoly, Petőfi u. 38. szám alatti lakos kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, miszerint kéri, hogy a háza mögött évtizedek óta meglévő vízvezető árkot állítsák helyre, mivel az árok a szomszédos ház bontásakor betemetődött, funkciója megszűnt és emiatt esős időben iszapossá válik a terület és a házuk fala ázik.

A képviselő-testület döntését követően a nevezett döntéssel kapcsolatban Holczerné Vászolyi Judit és Holczer András Vászoly, Petőfi u. 36. szám alatti ingatlan tulajdonosai az előterjesztéshez mellékelt panasz bejelentéssel éltek és egyeztetést kértek a nevezett árok ügyében meghozott képviselő-testületi döntés felülvizsgálatával kapcsolatban. Panasztevők kifogásolták, hogy a döntést megalapozó előterjesztéshez nem jutottak időben hozzá, mivel azok nem voltak előzetesen elérhetőek. Sajnálatosnak tartották, hogy a polgármester úr és a képviselő-testület sem tartotta fontosnak, hogy a véleményük szerint egyszerűen, költségmentesen kezelhető probléma kapcsán velük is egyeztessenek. kérelmezők megfogalmazták, hogy Gál Marianna kérelme számos valótlanítást tartalmaz, legfőképpen azt, hogy a szóban forgó ingatlanok északi oldalán soha nem volt árok, így azt az ingatlanukon lévő épületek bontásakor nem is temethették be. Kifogásolja továbbá azt az indokot, hogy a terület iszapos, oda víz folyik be. Véleményük szerint ez a szomszéd háza falának ázása a nem megfelelő, tetőről lecsurgó csapadékvíz elvezetése miatt van, illetve a szomszéd háza és az út közötti területnek tűzifával tárolása miatt képződik fizikai akadály a víznek.

Kérelmezők kérik, hogy találjon az Önkormányzat mindenki számára elfogadható megoldást, egy előzetesen, közösen lefolytatott egyeztetés megtartását, illetve megoldás megtalálását.

Fentiek alapján a 34/2024. (IV. 24.) képviselő-testületi határozat felfüggesztésre került, és a közös egyeztetésre a két ingatlan tulajdonosa között 2024. június 6-án csütörtökön kerül sor, azt követően, az egyeztetés eredménye alapján a képviselő-testület a jelen testületi ülés keretében dönt a nevezett határozattal kapcsolatban. Ez azért szükséges, mert a vállalkozó jövő héten kezdte volna a munkát, de ez a megbízás is felfüggesztésre került addig, amíg nem történik döntés a határozattal szemben benyújtott panasszal kapcsolatban.

A fentiek alapján konkrét határozati javaslat nem készült, csak az határozati javaslat szerinti tervezet, amelybe a konkrét döntést a felek egyeztetésének eredményeképpen hozza meg a képviselő-testület, amelynek ismertetésére a testületi ülésen kerül sor.

Vászoly, 2024. május 31.

Rózsahegy Tibor
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2024. (VI. 6.) képviselő-testületi határozat

Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Petőfi utca vízelvezető árok helyreállításával kapcsolatos 34/2024. (IV. 24.) képviselő-testületi határozattal szemben benyújtott panasz kivizsgálása**” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvizsgálta a 34/2024. (IV. 24.) képviselő-testületi határozatával szemben benyújtott panaszban foglaltakat. A panaszos beadványban és a 2024. június 6-án, a jelen képviselő-testületi ülést megelőző, az érintett felek közös megoldást kereső egyeztetése alapján a képviselő-testület a panasszal kapcsolatban a következő döntést hozza:

.....

2./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az 1./ pontban foglaltak szerint hajtsa végre a jelen képviselő-testületi döntést.

Felelős: Rózsahegy Tibor polgármester

Határidő: azonnal